

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в 1931 году

№ 256 (10527)

Вторник, 28 декабря 1976 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

С трудовой победой

Обком партии и облисполком сердечно поздравляют коллективы строителей, монтажников и эксплуатационников с трудовой победой — досрочным вводом в эксплуатацию трубопроводного цеха № 8 Первоуральского новотрубного за-

вода. Выражаем уверенность, что коллектив завода приложит все свои силы и умение для досрочного освоения проектной мощности цеха.

ОБКОМ КПСС.

ОБЛИСПОЛКОМ.

мозаичников Бориса Ивановича Пестова. Образцы трудового энтузиазма показали члены комплексных бригад во главе с Борисом Васильевичем Сладковским и Евгением Павловичем Докучаевым. Честь им и хвала! Л. Ф. Бобыкин от имени Свердловского обкома партии, облисполкома и област-



БОЛЬШОМУ КОРАБЛЮ — БОЛЬШОГО ПЛАВАНИЯ

Митинг строителей, монтажников, эксплуатационников по поводу сдачи в эксплуатацию первой очереди цеха В-8

Суббота, 25 декабря 1976 года, войдет в историю Новотрубного завода. В этот день здесь состоялось знаменательное событие — вступил в строй еще один гигант трубной промышленности — крупнейший волоочильный цех № 10. На митинг, посвященный сдаче в эксплуатацию первой очереди этого цеха, собрались сотни строителей, монтажников и новотрубников. Звучит торжественная музыка. Люди улыбаются, они счастливы. И это понятно, в небывало короткий срок, почти за два года, их труд увенчался успехом.

До начала митинга собравшиеся стали свидетелями проката новой продукции. Почетное право прокатить первую трубу было предоставлено бригаде, победившей в социалистическом соревновании. В нее вошли вальцовщик А. А. Столпер, подручный В. А. Осецкий, крановщица Л. С.

Новотрубного завода

Островская и другие рабочие. Когда готовая труба скатилась в карман, секретарь партийного бюро нового цеха Г. Б. Куликов поздравил членов бригады алые ленты.

Открывая митинг, первый секретарь горкома КПСС М. Е. Морозов сказал:

— Два года назад на этом месте был пустырь, а сегодня мы празднуем победу — принимаем в эксплуатацию крупнейший волоочильный цех. Это замечательное событие в жизни города. За короткое время здесь выполнено работ на миллионы рублей. И в этом огромная заслуга каждого, кто в жару и мороз, в дождь и снег был на переднем крае стройки.

Именно им, самоотверженным труженикам, и выпала честь внести знамена ударной областной комсо-

вольской стройки. Под звуки марша переходящие Красные знамена штаба стройки вносят передовики социалистического соревнования.

Выступает секретарь областного комитета КПСС Л. Ф. Бобыкин.

— Приближается к концу первый год десятой пятилетки, — сказал он. — И радостно, что его финиш увенчался такой победой — досрочным пуском первой очереди десятого цеха. Успех стал возможен благодаря опыту, инженерной инициативе и огромной организаторской работе партийного штаба, направляемого горкомом КПСС, сумевшего поднять тысячи людей на самоотверженный труд. Сказалась большая талант мастеров и прорабов. 38 раз выходила в передовые бригады плиточников-

ного комитета ВЛКСМ горячо поздравил собравшихся с досрочной сдачей первой очереди цеха и пожелал каждому дальнейших успехов в выполнении планов и задач десятого пятилетия.

Затем слово взял председатель государственной комиссии, директор московского трубного завода Ю. П. Мягков. Он сказал:

— Цех, который с этого момента заживет полноценной жизнью, уникален. Нет ему равных в стране. И создан он вашими золотыми руками.

Мы, члены государственной комиссии, познакомимся с вашим коллективом. Он замечателен, верится, что любые, самые сложные задачи ему по плечу.

Управляющий трестом Уралтяжтрубстрой А. Р. Фурманов рассказал о том, как в горячих буднях рождалась эта победа. Затем он вручил символический

паспорт цеха № 10 директору Новотрубного завода Ф. А. Данилову. В ответном слове Федор Александрович поблагодарил строителей, монтажников за прекрасный дар и заверил собравшихся в том, что детище свое они передали в надежные руки новотрубников.

— В новом цехе наши рабочие будут трудиться также самоотверженно, как и вы, соорудившие его, — сказал Ф. А. Данилов.

На трибуне бригадир комплексной бригады второго управления треста Уралтяжтрубстрой Е. П. Докучаев. Он передает символический ключ от цеха вальцовщику А. А. Столперу.

— Мы отлично понимаем, какая честь для нас, рабочих, трудиться в таком уникальном цехе, — сказала вальцовщик в ответном слове. — А потому постараемся досрочно, к 60-летию Великой Октябрьской социалистической революции освоить проектные мощности первой очереди цеха. Участники митинга решили направить трудовой рапорт Центральному Комитету Коммунистической партии о пуске первой очереди цеха № 10 на Новотрубном заводе. Рапорт зачитал секретарь партийного комитета треста Уралтяжтрубстрой В. В. Мочалов.

В митинге приняли также участие секретарь обкома КПСС Л. Н. Пономарев и председатель областного комитета народного контроля И. А. Голованов.

Т. ВАЖЕНИНА.

На снимках: Е. П. Докучаев вручает символический ключ от цеха № 10; участники митинга.

Фото В. Зотова.

ПЕРВОМУ ГОДУ ПЯТИЛЕТКИ — УДАРНЫЙ ФИНИШ!

НА ДЕНЬ РАНЬШЕ

ДВАДЦАТЬ ВТОРОГО ДЕКАБРЯ в коллективах цехов, участков и бригад царил радостное оживление, причиной которого послужило то, что трудящиеся завода технологического оборудования выполнили план по выпуску валовой продукции, то есть на день раньше взятых социалистических обязательств. Это позволило до конца года дополнительно к заданию изготовить продукции на 125 тысяч рублей.

С большим подъемом трудятся на финише года бригада мастера Н. А. Вериче-

вой из первого цеха. Сменные нормы коллектив выполняет в среднем на 114 процентов. В последнюю декаду рабочие решили сверх задания выдать 1600 штук изделий. Во втором цехе правофланговым является коллектив участка мастера Г. М. Кармановой. Трудовое соперничество бригады А. П. Юрченко с бригадой В. П. Четвертных помогло им досрочно выполнить взятые соцобязательства.

Н. ФОМИНЫХ,

начальник плано-производственного отдела.

СЧЕТ ОТКРЫТ

Больше чем за неделю до наступления нового года коллектив завода по ремонту горного оборудования выполнил план по реализации товарной продукции. С хорошим настроением трудятся люди в по-

следнюю декаду декабря, которая объявлена ударной. За это время сверх годовой производственной программы будет выдано продукции на 50 тысяч рублей. В социалистическом соревновании тон задают коллективы

литейного цеха, котельно-сварочного участка первого механосборочного цеха. Многие трудятся в счет будущего года, выполняя напрядженные обязательства, взятые в честь 60-летия Великого Октября.

К. МАКСИМОВА,

инженер отдела труда.

ПОКАЗАТЕЛИ РАДУЮТ

Годовое задание коллектив участка металлоконструкций второго цеха завода сантехизделий выполнил еще в первой декаде ноября. За ним последовали рапорты с других участков и бригад. И, наконец, двадцать третьего декабря трудящиеся завода завершили годовое задание по выпуску товарной продукции. Это значит, что до конца года мы сможем выдать изделий не меньше, чем на четверть миллиона рублей. «Финишу года — ударный темп» — под таким девизом трудятся сейчас передовые рабочие В. А. Лисицын, Ю. С. Верещагин, В. А. Ноговицын, М. И. Борисенко, В. И. Парамоненко, М. С. Зарипова, А. К. Покудина, А. П. Колобова, увлекая своим энтузиазмом остальных.

ЛЫСКОВА, начальник планового отдела.

Четко, слаженно

С особым подъемом трудятся в эти дни прокатчики восьмого цеха Новотрубного завода, стремясь досрочно завершить задание первого года десятой пятилетки.

Социалистическое соревнование возглавляет бригада мастера Г. А. Виноградова. Она на 104,6 процента выполняет норму. Начальник стана Л. Н. Кузнецов доволен:

— Слаженно трудится коллектив, трудно назвать лучших рабочих. Спорится дело и у ветеранов, и у молодежи.

Ежедневно перекрывают план вальцовщик калибровочного стана А. П. Наумов, вальцовщик прошивного стана В. Г. Гирев, оператор А. П. Намитов.

Ю. ЗАМОШНИКОВ, рабкор.

Производительность — на первом плане

Двенадцать лет работает во втором цехе завода железобетонных изделий и конструкций электросварщик А. П. Кужко. Энергичный, порывистый на работе и в жизни Александр Петрович любые, даже самые сложные и ответственные заказы, выполняет быстро, четко, качественно. Нормы ежедневно перевыполняет на 40—50 процентов. В совершенстве освоил свою работу.

В прошлом году А. П. Кужко оказал высокое доверие — назначили бригадиром формовщиков.

Все три звена его бригады соревнуются между собой. Трудятся слаженно, ритмично, с большим опережением графиков. Систематически перевыполняют

социалистические обязательства по производительности труда в натуральном выражении, взятые в честь 60-летия Великого Октября. Особенно вдохновенно работают формовщики А. П. Кужко в дни ударных трудовых недель. Они выдают по 3,5—3,6 кубометра ардуированных изделий на человека в смену при норме 2,84, то есть дополнительно 7—8 кубометров в день. По итогам ноября бригада А. П. Кужко достигла наивысшей производительности, стала во второй раз победителем соревнования по заводу. Ей вручены вымпел и денежная премия. С опережением графика коллектив заканчивает декабрь.

А. СИМОНОВ, рабкор.

С ЛЕНТЫ ТЕЛЕТАЙПА

БЕЛГРАД. На судоверфи в югославском городе Трогире спущен на воду плавучий док. Это первый из серии плавучих доков, сооружаемых для Советского Союза. В нем могут ремонтироваться суда водоизмещением до 30 тысяч тонн.

ЛУАНДА. Решение о создании «народных бригад бдительности» приняло народное движение за освобождение Анголы (МПЛА). Бригады призваны вести борьбу против контрреволюционеров, бандитов, ту-неядцев.

(ТАСС).

Вести из стран социализма

УЛАН-БАТОР. Хорошими трудовыми успехами завершают первый год шестой пятилетки Монголии труженники второго по величине промышленного центра страны — города Дархана.

ПРАГА. Перспективную 15-летнюю программу развития угольной промышленности страны разработали ученые и специалисты ЧССР.

(ТАСС).

ЗА ФАСАДОМ «СВОБОДНОГО МИРА»

На последнем рубеже

ВАШИНГТОН. Пронизываясь в бесполезности поисков работы на официальных биржах труда, они приходят на этот подпольный рынок рабочей силы, готовые за несколько долларов взяться за самую грязную и тяжелую работу.

54-летний Харди Грэм дежурит на углу с 6 часов утра. «Если повезет, иногда удается что-то заработать, а иной раз неделями не видишь ни цента», — говорит он.

32-летний негр отказывается назвать свое имя. «Я зря проторчал здесь весь день, у меня даже нет 40 центов на обратную дорогу, — с горечью говорит он.

(ТАСС).

Редактор С. П. ЛЕКАНОВ.

ОНИ НАС ОБСЛУЖИВАЮТ



Людмила Мальцева — выпускница торгово-кулинарного училища. Второй год работает она за прилавком магазина № 8 горпищесторга.

Б. ГРИНБЕРГ. На снимке: Людмила Мальцева. Фото М. Дронова.

родия. В отряд выделили лучших машинистов, механизаторов. Закрепили опытных механизаторов. Интуиция, опыт не подвели Белову.

О самоотверженности выдвигенцев, воспитанников и ближайших помощников З. Н. Беловой хорошо знают далеко за пределами города.

Непререкаемым авторитетом в своих коллективах стали за долгие годы работы бригадиры А. С. Воронина, Е. П. Седойкина, Н. Т. Безрукова, механизаторы Л. Я. Горх, Г. Гарилов, А. М. Гатиятов, В. А. Черепанов.

— Люди у нас золотые, — говорит З. Н. Белова, — но могут и должны работать еще лучше.

В разгар подготовки к уборочной страде я стал очевидцем такой сцены. В кабинет секретаря вошел председатель рабочкома профсоюза Л. П. Копылов.

— Зоя Николаевна, — сказал он, — освободите меня от профсоюзной работы. Я простой слесарь, не рожден для руководящей должности.

— Можешь, Леонид Пав-

НА КОНКУРС

«КОММУНИСТЫ, ВПЕРЕД!»

ЛИНИЯ ЖИЗНИ

В небольшом кабинете партийного комитета совхоза «Первоуральский» ничего лишнего: стол, два стула, кресло для посетителя, книги, цветы.

— Вы сомневаетесь, — удивилась секретарь парткома. — У вас в руках нынче полный достаток кормов, высокоудойные животные, прекрасные животноводы.

— План будет, а вот обязательно...

— Вы сомневаетесь, — удивилась секретарь парткома. — У вас в руках нынче полный достаток кормов, высокоудойные животные, прекрасные животноводы.

— Вы сомневаетесь, — удивилась секретарь парткома. — У вас в руках нынче полный достаток кормов, высокоудойные животные, прекрасные животноводы.

— Вы сомневаетесь, — удивилась секретарь парткома. — У вас в руках нынче полный достаток кормов, высокоудойные животные, прекрасные животноводы.

НА ТЕМЫ ВОСПИТАНИЯ

ПРЕЖДЕ ВСЕГО МЫ РОДИТЕЛИ...

«Трудный» подросток — когда слышишь такое неведомое определение мальчишки или девочки, всегда хочется понять причины того, почему человек, едва начинающий свой жизненный путь, стал «трудным»?

В комнату опорного пункта хромикового завода, где заседала комиссия по содействию семье и школе, вошел худенький, давно не стриженный подросток. Одет он был в купье пальтишко и старенькую шапку.

— Юра Суворов, ученик 8-а класса школы № 12, неделями не посещает уроки, не успевает по семи предметам. На заседании комиссии он уже не впервые. До этого неоднократно обсуждался в школе, но безуспешно.

Слушая свою неслучайную характеристику Юра, переминываясь с ноги на ногу,

с безразличным видом обводил глазами стены и потолок, не отвечая ни на один вопрос. В то время, когда члены комиссии тесно пытались добиться от него хоть одного слова, искали решения, что делать с этим двоечником и лентяем, его отец сидел и, подобно своему сыну, переводил взгляд со стены на потолок. Ни чувств, ни мыслей не выражал его лицо. Правда, в отличие от Юры, ему все-таки пришлось отвечать на вопросы комиссии, но в его голосе довольно ясно звучали нотки раздражения и досады. Чего вы, дескать, привязались к человеку!

Вырисовывалась печальнейшая картина. Отец так и не смог сказать ничего вразумительного ни о том, почему его сын не ходит в школу, ни о том, где он бывает, чем занимается в свободное время, которое у него в изобилии. Пробормотав несколько жалких фраз о том, что он работает и ему некогда следить за этим, Суворов заявил: — Воспитанием сына занимается жена и спрашивать с нее.

На это заявление завуч по воспитательной работе школы № 12 В. А. Туркина только и сказала:

— Пьют оба, когда же им сына воспитывать. Решение комиссии по отношению к обоим родителям было строгим. Но нередко приходится сталкиваться и с такими родителями, которые отдадут своим детям и любовь, и заботу, и ласку. Всеми силами стараются воспитать их достойными людьми, но где-то допускают ошибки и сами потом тяжело от них страдают.

Салават Закиров учится в шестом классе. На заседании комиссии он приглашен не случайно. Мальчик не успевает по двум предметам, курит, склонен к лжи, проявляет нездоровый интерес к деньгам. С ним пришла его мать А. М. Закирова. Она одна воспитывает сына. Внешний вид Салавата говорил о ее неусланной материнской заботе. Он аккуратно пострижен, чисто одет и совсем не похож на тех лохматых, неопрятных мальчишек, которые заходили перед ним.

Отвечая на вопросы комиссии, Салават демонстрировал полное спокойствие. Но совсем не спокойна была его мать. Тяжело было видеть тревогу и боль в ее глазах. Все знают, что Закирова всей душой болеет

за сына, регулярно бывает в школе, занимается с ним, постоянно контролирует, но, очевидно, все-таки что-то упускает. Неудачи, постигшие женщину в воспитании сына, пыталась объяснить учительница Е. И. Никонова. — Закирова, — говорила она, — человек очень добрый, мягкий, и Салават это отлично понимает. Характер у сына оказался куда сильнее, и он постоянно пользуется этим, злоупотребляет добротой матери.

Как же быть в таких случаях? Родители, подобные А. М. Закировой, всегда могут найти помощь в школе. Здесь опытные педагоги обязательно посоветуют им, подскажут, как найти ключ к воспитанию ребенка. Помимо этого, в школе № 12 проводятся лекции и беседы на темы воспитания подростков. Постоянно приглашает родителей и клуб им. Ленина, где для них организован специальный кинолекторий. Ведь совместными усилиями ищут педагоги и общественность нашего города решение проблемы «трудных» родителей и детей.

Т. БОЙКО, слушатель школы рабкоров.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». Венгерский фильм «КОМЬЕНОСПЫ». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. вечера. Кинотеатр «Космос». Фильм «НАБЕРЕЖНАЯ ТУМАНОВ». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. вечера.

ДОРОГИЕ ЮНЫЕ ДРУЗЬЯ!

С НАСТУПАЮЩИМ НОВЫМ ГОДОМ!

Кинотеатр «Орленок» при кинотеатре «Космос» приглашает в дни зимних каникул посмотреть в кинотеатре кинофильмы: 1—2 января — «ЗДРАВСТВУЙТЕ, ДЕТИ», 3—4 января — «ИХ ЗНАЛИ ТОЛЬКО В ЛИЦО», 5—6 января — «ЧТО С ТОБОЙ ПРОИСХОДИТ?», 7—8 января — «КРУГ ЧИСТОЙ ВОДЫ», 9—10 января — «МАЛЬЧИШКУ ЗВАЛИ КАПИТАНОМ». Сеансы в 9 часов утра.

Вниманию руководителей детских учреждений, педагогов, родителей, местных комитетов профсоюзов и школьников! Заявки на коллективные посещения принимаются в кассе предварительной продажи билетов с 11 до 19 часов и по телефону 2-25-30.

ЖДЕМ ВАС В КИНОТЕАТРЕ!

Дорогую маму, бабушку Мезенцеву Клавдию Семеновну поздравляем с 50-летием. Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни.

Дочери, сестра, зятья, внуки.

Дорогую дочь, милую сестру Анфису Евгеньевну Криничину поздравляем с 55-летием. Желаем хорошего здоровья, долгих лет жизни.

Мать, сестры, зятья, внуки.

До 31 декабря приемные салоны швейных, обувных, быткомбинат «Эра», телевизионное ателье, комплексные приемные пункты работают как в обычные дни.

31 декабря парикмахерские работают с 7 до 22 час.



АДРЕС: 623100, г. Первоуральск, проспект Ильича, 21/40. ТЕЛЕФОНЫ: редактор 2-15-72, зам. редактора 2-52-05, ответственный секретарь 2-14-94, отдел партийной жизни 2-52-83, экономический отдел 2-53-47, отдел писем 2-52-21, корректорская 2-35-62, бухгалтер 2-53-71, директор типографии 2-46-55.

ТАКСИ- ДЕШЕВЫЙ И УДОБНЫЙ ВИД ТРАНСПОРТА

НЕЗАВИСИМО ОТ КОЛИЧЕСТВА ПассажиРОВ И БАГАЖА ОПЛАТА ПРОИЗВОДИТСЯ ПО ТАКСОМЕТРУ ИЗ РАСЧЕТА: 1 км — 10 коп., 1 час простоя у клиента — 1 рубль, 10 коп. — посадочные (в момент занятия такси и включения таксометра).



ПРИМЕРНАЯ СТОИМОСТЬ
ПРОЕЗДА ПО ОСНОВНЫМ
МАРШРУТАМ
ОТ АВТОСТАНЦИИ

Пос. Магнитка — 80 коп.,
пос. Динас — 70 коп., гор.
Ревда — 2-80, пос. Ново-
алексеевка — 1-80, пос.
Прогресс — 4-10, Коуров-
ский дом отдыха — 4-40,
пос. Новоуткинск — 3-40,
г. Свердловск, ж.-д. вокзал
— 5-10, аэропорт Кольцово
— 7-80, пос. Билимбай —
1-50, дер. Черемша — 3-10,
г. Дегтярск — 4-80, Дегтяр-
ский дом отдыха — 3-90,
автостанция в Н.-Сергах —
6-70, курорт Нижние Сер-
ги — 7-40, дер. Тарасково
— 4-30, базы отдыха за
Билимбаевским прудом —
1-80, пионерлагерь им. Га-
гарина — 70 коп., пионер-
ский лагерь «Огонек» —
3-20, пос. Пильная — 1-10.

ТРУДНО ПРЕДСТАВИТЬ ЖИЗНЬ СОВРЕМЕННОГО ГОРОДА БЕЗ ТАКСИ. ОНИ КРАСИВО ВПИСЫВАЮТСЯ В ПЕЙЗАЖ ПЕРВОУРАЛЬСКИХ УЛИЦ И ПРОСПЕКТОВ. КАК БЫ НИ БЫЛА РАЗВИТА СЕТЬ ГОРОДСКОГО ТРАНСПОРТА, ЛЮДИ НЕ МОГУТ ОБОЙТИСЬ БЕЗ УСЛУГ ТАКСИ, КОТОРЫЕ СПОСОБНЫ ДОСТАВИТЬ ПАССАЖИРОВ ПО ЛЮБОМУ АДРЕСУ, БЕЗ ПЕРЕСАДОК, КАК ГОВОРЯТСЯ «ОТ ДВЕРИ К ДВЕРИ». МАШИНА С ШАШЕЧКАМИ НА БОРТАХ НЕ ПОКИДАЕТ УЛИЦ ГОРОДА НИ ДНЕМ, НИ НОЧЬЮ. В ДОЖДЬ И МОРОЗ ТАКСИ ВСЕГДА НЕСЕТ СВОЮ ТРУДОВУЮ ВАХТУ.

ТАКСИ СЛУЖИТ ЛЮДЯМ БОЛЬШЕ И ЛУЧШЕ, ЧЕМ ЛЮБАЯ МАШИНА. ДАЖЕ АВТОБУС УХОДИТ «СПАТЬ» СВОИМ КОРОТКИМ ТРЕХЧАСОВЫМ СНОМ. ТАКСИ ЖЕ ВСЕГДА НА ХОДУ, ГОРОД НЕ ОСТАЕТСЯ БЕЗ НИХ НИ НА МИНУТУ.

ВМЕСТЕ С РОСТОМ НАШЕГО ГОРОДА, ВСЕХ ОТРАСЛЕЙ ЕГО ОГРОМНОГО ХОЗЯЙСТВА, ПОВЫШЕНИЕМ МАТЕРИАЛЬНОГО БЛАГОСОСТОЯНИЯ НАСЕЛЕНИЯ МНОГОКРАТНО ВЫРОС, ПРИОБРЕЛ БОЛЬШОЙ СПРОС И ПОПУЛЯРНОСТЬ ТАКСОМОТОРНЫЙ ТРАНСПОРТ.

ПРАВИЛА ПОЛЬЗОВАНИЯ

ОДНА ИЗ ОСНОВНЫХ ЗАДАЧ В ОРГАНИЗАЦИИ ТАКСОМОТОРНЫХ ПЕРЕВОЗОК — ПРЕДОСТАВЛЯТЬ НАСЕЛЕНИЮ ТАКСИ В НУЖНОЕ ВРЕМЯ, В ДОЛЖНОМ МЕСТЕ И В НЕОБХОДИМОМ КОЛИЧЕСТВЕ.

ПОРЯДОК НАЙМА ТАКСИ

Такси населению предоставляются: на стоянках, в порядке очередности такси на выход со стоянки и пассажирам в порядке установленной ими самими очередности; вне очереди такси могут занять пассажиры с детьми дошкольного возраста, беременные женщины и инвалиды; вне стоянок, при подаче сигнала путем поднятия руки (останавливать или нанимать такси на расстоянии 200 м от стоянок, а также вне очереди на стоянках, кроме пассажиров, указанных выше, запрещается); по телефонным заказам или лично у диспетчера.

ПОРЯДОК ПОСАДКИ И ПЕРЕВОЗКИ ПАССАЖИРОВ:

На стоянке водитель такси обязан согласно очередности принять пассажиров к перевозке на любое расстояние и направление до 50 км от центра города. Поездки на большее расстояние допускаются с разрешения администрации. Без согласования с администрацией такси может проехать до города Свердловска — аэропорт Кольцово, до п. Первомайки, Нижнего Села. Перевозка пассажиров в такси осуществляется только по благоустроенным, проезжим для легковых автомобилей дорогам; пассажиры после посадки в такси обязаны назвать конкретный маршрут движения и адрес поездки, т. е. улицу и номер дома. При подъезде к дому, как и при вызове такси по телефону, водитель должен подъехать к номерному знаку дома, а в порядке исключения при перевозке тяжелобольного, инвалида с багажом и при свадебных обрядах — к подъезду; в такси одновременно могут ехать четверо взрослых пассажиров и двое детей дошкольного возраста (на детей плата не разделяется); посадка пассажиров в такси и выход разрешается только при полной остановке и с правой стороны.

ПЕРЕВОЗКА БАГАЖА:

В салоне и в багажном отделении разрешается перевозка багажа общим весом не более 60 кг, который по своим габаритам свободно проходит через дверные

проемы, не мешает водителю в управлении автомобилем, не загрязняет и не портит обивку салона. В любом случае крышка багажника должна быть закрыта на замок.

Запрещается перевозить в такси огнеопасные, отравляющие, едкие и взрывчатые материалы, огнестрельное оружие, колющие и режущие инструменты без чехлов или обертки, листовое стекло размером более 50 x 50 см.

ПЛАТА ЗА ПРОЕЗД В ТАКСИ:

Плата за пользование такси производится согласно установленным тарифам — по показанию таксометра; при коллективном найме такси и поездке в разные пункты маршрута плата взимается с выходящих пассажиров и следующих на этом такси дальше. Расчет с пассажирами и повторное включение таксометра производится после каждой высадки пассажиров;

— простой такси в ожидании пассажира допускается не более 30 минут в общей сложности за всю поездку. В случае ожидания пассажира (по его требованию) водитель производит с ним полный расчет за совершенную поездку, а за обусловленное время ожидания получает аванс (из расчета 60 коп. за 30 мин. простоя), вновь включает таксометр и предупреждает пассажира, что по истечении обусловленного времени ожидания такси будет считаться незанятым;

при вызове такси по телефонному заказу простой такси в ожидании допускается не более 15 мин.; в случае превышения стоимости подачи такси 60—70 коп. (без учета ожидания пассажира у дома) диспетчер обязан предупредить заказчика об ориентировочной стоимости подачи такси. Задание на выезд по заказу получает водитель той машины, которая в данный момент свободна и находится ближе к дому заказчика;

пассажиры, уклоняющиеся от платы за проезд, передаются органам милиции, а причитающаяся с них сумма взыскивается в судебном порядке. Водителю такси разрешается следовать с неплательщиком до ближайшего отделения милиции при включенном таксометре на положении «касса». При этом запрещается брать у неплательщика личные вещи или документы. Время простоя такси по технической неисправности пассажиром не оплачивается. Лица, заказывавшие такси по телефону, но отказавшиеся от пользования им, обязаны оплатить стоимость подачи такси с учетом простоя в ожидании. Ответственной стороной за вызов такси остается заказчик или владелец телефона.

Шофер такси обязан:

во всех случаях следования по улицам города с включенным таксометром при поднятии пешеходом руки остановиться и принять пассажира. При следовании в парк также остановиться для выяснения возможности обслужить пассажира, если его поездка будет популярной;

строго соблюдать порядок расстановки такси на стоянках (на стоянках имеют право стоять только свободные такси) и быть за рулем или рядом с машиной, возле двери водителя;

только после посадки пассажиров включить таксометр, а затем узнать адрес поездки;

при расчете с пассажирами выдавать сдачу без напоминания;

по первому требованию пассажира предъявлять книгу отзывов и предложений, сообщать свою фамилию, адрес или номер телефона администрации автопредприятия.

Шоферу запрещается:

перевозить пассажиров с невключенным таксометром;

на стоянках заниматься подбором пассажиров по своему усмотрению;

при наличии свободных мест в такси искать попутных пассажиров;

открывать окна в салоне автомобиля, курить без согласия пассажиров;

принимать пассажиров в нетрезвом состоянии и инфекционных больных;

при возникновении спорных вопросов между пассажирами и водителем такси они могут обратиться для разрешения конфликта к руководству автопредприятия или сотрудникам милиции.

Вызывайте такси по телефону, заказывайте на диспетчерских пунктах — это освободит вас от излишних забот, поездка ваша будет гарантирована.

Ваш заказ примут:

диспетчер рации, тел. 2-50-90 с 7 до 18 час.; диспетчеры стоянки такси, «Гостиница» тел. 2-46-89 с 6 до 22 час.; диспетчер гаража, тел. 2-50-90 с 7 до 19 час.

заказы для поездки в такси за пределы города принимаются:

по Свердловской области за 12 час., тел. 2-50-90; в другие области в пределах Урала лично по заявлению за 24 часа администрацией автопредприятия;

для обслуживания свадебных обрядов заявки на такси принимаются в трансгентстве, ул. Ленина, 126.

Основные места стоянок такси в городе:

ПЛОЩАДЬ ФИЛИАЛА НТЗ, АВТОСТАНЦИЯ, ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЙ ВОКЗАЛ, КОНТРОЛЬНЫЙ ПУНКТ «ГОСТИНИЦА», ПОСЕЛОК БИЛИМБАЙ.

ЗАПОМНИТЕ!

ЕСЛИ ВЫ ГОТОВИТЕСЬ К ВАЖНОМУ СОБЫТИЮ В СВОЕЙ ЖИЗНИ И ВАМ НАДО УСПЕТЬ ВО МНОГО МЕСТ СРАЗУ, НЕ ЗАДУМЫВАЙТЕСЬ И ВЫЗЫВАЙТЕ ТАКСИ. ОПАЗДЫВАЕТЕ НА СВИДАНИЕ И ОПОЗДАНИЕ ЭТО МОЖЕТ ВЫЗВАТЬ СЕРЬЕЗНЫЕ ОСЛОЖНЕНИЯ — СКОРЕЕ БЕРИТЕ ТАКСИ. СПЕШИТЕ НА РАБОТУ ИЛИ В ИНСТИТУТ — САДИТЕСЬ В ТАКСИ. НАМЕРЕНЫ СОВЕРШИТЬ ПОЕЗDKУ В ПИОНЕРСКИЙ ЛАГЕРЬ К СЫНУ ИЛИ ДОЧЕРИ — ОБЯЗАТЕЛЬНО ВОСПОЛЬЗУЙТЕСЬ ТАКСИ. ВОЗВРАЩАЕТЕСЬ ПОСЛЕ ЛЕЧЕНИЯ ИЗ БОЛЬНИЦЫ ДОМОЙ, НЕ ТЕРЯЙТЕ ВРЕМЯ НА ОЖИДАНИЕ АВТОБУСА — ВЫЗОВИТЕ ТАКСИ.